
最新幼儿园大班体育游戏设计方案 幼儿
园大班体育游戏方案(优质8篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。通过制定方案，我们可以有计
划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。以下
是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇一

儿歌：楼房里、起大火，火焰熊熊烟雾多。小朋友、别慌张，
动动脑筋冲出来。

玩法：火灾警报响起，幼儿念儿歌，念完后，排头第一个小
朋友将毛巾放进桶里"弄湿"，将水桶翻倒"淋湿全身，一手用
毛巾捂住鼻子，低下身体先绕跑过"浓烟区"、钻爬过"火区"、
然后横躺在"沙地"滚动将身上的"火苗"熄灭，最后跑到"电话
亭"拨"119"报警。后面的小朋友依次进行。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇二

玩法：幼儿分别拿着太阳、水珠图片、站在起点线上，家长
戴着树苗头饰蹲在终点线上。游戏开始，幼儿读"我是水珠和
太阳，能帮树苗快快长"之后向前跑，跑过场地的中间的`曲
线，到达终点的树苗的后面把手中的卡片举起，家长马上站
立表示树苗长大了，以最快者为胜。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇三

玩法：幼儿分成两组，每名幼儿手持一个轮胎，教师发出指
令，排头幼儿开始滚轮胎，到达目的地时把轮胎放好，按原
路返回拍第二名幼儿的手。第二名幼儿接着滚轮胎，到达目



的地把轮胎搭好返回拍第三名幼儿的手，直至全部完成，最
后评出搭的最快的一组和房子搭的最好的一组。分别发给奖
牌。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇四

活动目标：　1、教会幼儿夹包跳的动作，培养幼儿的弹跳力
和动作的协调性。

2、培养幼儿与同伴间的相互合作能力。

3、发展创造性。

活动准备：

沙袋活动过程：

1、开始部分。

（1）队列练习。队形变化：走圈、开花、六个小圆、切断分
队。

（2）准备操，听信号做相**作。如：口令向前走，幼儿向后
走；口令向左走，幼儿向右走、高人走、矮人走等。

2、基本部分。

（1）幼儿依次取沙袋在场地自由分散进行一物多玩活动，例
如：自抛接沙袋，互抛接沙袋，头顶沙袋，手托沙袋走，脚
背托沙袋走，投运等。老师巡回观察指导，对玩法新颖有趣
的及时给予肯定，并向其他幼儿推广。

（2）学习夹包跳。集合幼儿，让幼儿站成大圆圈。老师交代
活动名称，进行示范讲解：两脚前部夹紧沙袋，跳起用力抛



出。幼儿练习。老师巡回辅导，让动作完成好的幼儿做示范。
鼓励幼儿间展开比赛，看谁的沙包投得远。

（3）集体夹包跳比赛。让幼儿站立于斜线上，交代比赛规则：
听信号，每队第一名幼儿开始连续夹包跳行进至前方，拿起
沙包快跑回来，交给下一位同伴，哪队先跳完为胜。

3、结束部分。

教后感：此活动还可以在户外活动中鼓励幼儿自创玩沙包的
多种方法。以达到培养幼儿与同伴间的相互合作能力。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇五

1、探索椅子的'各种玩法，充分练习平衡、跳、跨等动作。

2、喜欢与同伴合作，体验合作游戏带来的挑战与快乐。

准备：人手一把椅子、音乐、安全教育

一、热身运动，引起幼儿玩椅子的兴趣今天我们要和你的小
椅子来玩游戏，你们想玩吗?

1、初步探索一个人的玩法那么你们想跟你的椅子朋友怎么玩
呢?现在就请你们来试试看吧!

幼儿探索、交流玩椅子的方法。

2、听口令玩椅子原来椅子有这么多玩法，现在老师要请你们
听口令来完成动作，看看哪个小朋友的反应最快。

好，你们准备好了吗?开始――举手、举脚、拍手、拍脚、手
脚同拍……



二、探索合作游戏

1、刚才我们都是一个人跟小椅子玩，那我们能不能几个人一
起玩呢?现在就请你们找到自己的好朋友，几个人商量看看可
以怎么玩椅子游戏。来大家试试看吧!

2、幼儿探索、讨论、游戏。

教师巡回观察指导并参与游戏活动，同时提醒幼儿注意安全。

3、集中展示，如何玩椅子。

4、集中练习。

三、游戏：夺红旗

1、下面游戏开始了，请全体小朋友一起来玩椅子游戏。

2、教师示范动作，幼儿分组练习。

3、两组进行比赛。

幼儿跨过跨栏、走过独木桥、越过小山，夺取红旗。

四、放松运动。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇六

1、学习跳绳的方法，尝试手脚协调的进行跳绳游戏。

2、探索绳子的多种玩法，通过思考跳绳的其他玩法，发展创
造思维能力。



3、能与同伴合作，协调地进行跳绳和荡绳。

1、绳子人手一根。

2、《朋友舞》音乐磁带，录音机。

1、游戏准备。

列队练习：纵队---大圆---开花---放纵。

要求：精神饱满，喊口号声音响亮。

玩绳游戏：幼儿人手一根绳子，鼓励幼儿自主地探索各种玩
绳游戏。请个别幼儿示范，其他幼儿学习模仿。

2、游戏活动----跳绳

老师师范跳绳，请幼儿仔细观察老师的动作，并说一说老师
是怎么跳绳的。

幼儿分散练习跳绳。让幼儿手持绳子的'两端，将绳子垂在身
体前面，幼儿双脚向前跳过后，将绳子从后绕过头顶绕到身
前，幼儿双脚向前跳过后，再将绳子从后饶过头顶绕到身前，
然后重复上述动作。在幼儿练习过程中，老师在一旁指导幼
儿的动作。

教师再次示范，讲解跳绳要领后，幼儿再分、散联系跳绳。

教师可以引导三人一组玩跳绳游戏。

教师：绳子除了一个人跳，还可以几个人跳呢?

两位幼儿各持绳子来回摆动绳子(绳子高度接近地面)，第三
位幼儿站在中间，随着绳子的摆动，在绳子的两端来回跳跃。



学习将绳子绕成团，并放在指定的筐中。

3、集体舞《朋友舞》。

音乐起，大家一起跳集体舞。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇七

1、练习幼儿双腿夹物跳的动作及准确投掷的能力。

2、培养幼儿大胆参与游戏的情感，体验游戏的快乐。

3、发展幼儿动作的协调性、灵敏性、准确性及培养幼儿的耐
力。

[活动准备]

小沙包20个、小兔头饰10个、乌饰10个、椅子2把、长橡皮筋、
有架座的竹圈2个（直径为60厘米）、垫子2块、球网1个。

[活动重点难点]

练习双腿夹物跳、爬及准确投掷。

[活动过程]

一、开始部分

“宝宝们今天天气真好，跟着老师一起来做做运动”。带领
幼儿到活动场地，师生共同念儿歌“今天天气真好，小朋友
们来做操，伸伸臂，伸伸臂，弯弯腰，弯弯腰，踢踢腿，踢
踢腿，蹦蹦跳，蹦蹦跳”。

二、基本部分



1、“宝宝们沙包有许多玩法，让我们动脑想一想，看谁的玩
法多，与其他宝宝不同”。

2、幼儿自由玩沙包，教师观察指导。

（幼儿积极参与，想出了许多办法，有用沙包投掷物体的、
有踢沙包的、有像小乌龟一样背着沙包爬的、有的夹在腿间
像小白兔跳的、有用头顶、肩扛的，有几个小朋友相互结合
传沙包等等，幼儿想出了许多好玩的玩法）。

3、师生共同讨论沙包的多种玩法，幼儿相互模仿。

（让幼儿展示自己与其他幼儿不同的玩法，让幼儿相互交流，
相互模仿，体验游戏的快乐。）

4、重点练习双腿夹物跳、准确投掷

（1）龟兔赛跑

把幼儿分成两组，一组扮小白兔双腿夹沙包，进行跳跃前进，
另一组扮小乌龟背着壳（沙包）进行着地爬，两组一起前进，
中途中如果沙包掉落下来，可放好继续前进，看那组最先到
达终点为胜。

（2）炸碉堡

把幼儿分成两队，分别站在起跑线，教师发出信号：“出
发！”每队第一个幼儿立即跑出，跳过高30厘米的墙（橡皮
筋），钻过直径60厘米的“山洞”（竹圈），两手两膝着地
爬过“封锁线”（垫子）拿起“手榴弹”（小沙包）向敌
人“碉堡”（球网）投去，在从两侧跑回，排第二个幼儿的
手，然后站到队尾。如此依次进行，打中“碉堡”次数最多
的对为胜。



三、结束部分

“宝宝们敌人的碉堡炸掉了，咱们该休息一下了”。一起做
放松运动、结束活动。

多元价值分析：

1、小班幼儿喜欢钻、爬、跑、跳，又喜爱模仿小动物，根据
幼儿这一年龄特点，设计本次活动。

2、通过玩沙包，练习了幼儿双腿夹物跳，准确投掷物、跑、
钻、爬等动作，发展了幼儿动作的协调性、灵敏性、准确性。

3、通过游戏活动，幼儿积极参与游戏，培养了幼儿大胆参与
游戏的情感。

读书破万卷下笔如有神，以上就是为大家带来的6篇《2022幼
儿园大班体育游戏方案》，您可以复制其中的精彩段落、语
句，也可以下载doc格式的文档以便编辑使用。

幼儿园大班体育游戏设计方案篇八

玩法：四组家庭同时游戏。孩子站在场地起点处，将小呼啦
圈套在手臂上边走边转动至终点，家长在终点处腰转大呼啦
圈。再与孩子一起分别将各自的圈套在身上，幼儿在前，家
长在后，用双手将两个圈拉着，以开火车的形式跑回起点。
最先完成的一组家庭获胜。

规则：1．途中掉圈需捡起后方可继续前进。

2．火车不能断开，否则回到终点重新开过。

3．第一名为2颗星，第二、第三、第四名为一颗星。


